| Division durch einstellige Zahlen

Rechne zuerst alle Aufgaben aus und trage die Ergebnisse ein. Ersetze nun jede
Ziffer des Ergebnisses durch den zugehorigen Buchstaben in der Tabelle.
Dadurch entsteht ein sinnvolles Wort. Die umrandeten Buchstaben ergeben - von
oben nach unten gelesen - einen Beruf.
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| Division durch einstellige Zahlen - Losung |

Rechne zuerst alle Aufgaben aus und trage die Ergebnisse ein. Ersetze nun jede
Ziffer des Ergebnisses durch den zugehorigen Buchstaben in der Tabelle.
Dadurch entsteht ein sinnvolles Wort. Die umrandeten Buchstaben ergeben - von
oben nach unten gelesen - einen Beruf.

Zifferf 0| 112 |3|4|5|6|7|8
Buchstabe| U | M EIH|L|R|F|W|N

68.580:9= | 7|6|2]|0 FIR|A]|U
26.130:6= | 4| 3| 5|5 HIE|L|L
24804:4= |6 | 2|0 |1 RIA|U[M
93562:7=11|13|3]|6 MIE|E|R
37.530:5= | 7| 5|06 FIL|U]|R
66.040:8= | 8| 2| 5|5 WIA|L|L
26.196:6= | 4| 3|6 |6 HIE|R|R
57.087:9= |6 |3|4|3 RIE|H|E
31.285:5= |6 | 2|57 RIA|L|F
9415:7= |13 |4 |5 M]IE|H|L
33.808:8= | 42|26 H{A|A|R
9.196:4= | 11299 M|A|N|N
271927:3= 1913|019 N|E|U|N

Losungswort: FEUERWEHRMANN




